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Tříkrálová sbírka v letošním roce vynesla 240 116,-Kč. Díky všem dárcům. 

 

 



 

Požehnání vody u studny ve Starém Kníně: 

 

 

Otče, tak to na mne dnes tak 

vánočně dýchlo. 

 U té studny tak v klidu a 

skromnosti a pak cesta 

sněhem a v kostele těch 

krásných stromů a jesličky a 

svíce plápolaly.  

A do toho koledy.  

Dlouho mi už nebylo 

v kostele tak fajn. (Martin 

Luxa) 

 

 

Mši svatou o 2.vánoční neděli před slavností Zjevení Páně 5.1. 2025 jsme zahájili 

v 10 30 hod. požehnáním vody u studny ve Starém Kníně. Pak bohoslužba 

pokračovala ve farním kostele. 

Poutní mše svatá v kostele sv. Fabiána a Šebestiána v Živohošti 

V neděli 19.1.2025 odpoledne za jasného počasí jsme oslavili patrony našeho 

kostela v Živohošti. Na slavnost přijeli i křižovníci z Prahy: Tomáš Gregůrek, 

novic Peter Zubko, kandidáti Adam a Martin. Ministrovali Marek a Martin 

Brodští a Karel Dobruski. Po mši svaté jsme byli pohoštěni u rodiny Krejčíkových 

 

 

 

 



 

25.1.2025 Pouť staroknínské farnosti na Svatou Horu v jubilejním roce 

 

 

V sobotu 25.1.2025 v rámci jubilejního roku jsme vykonali pouť na Svatou 

Horu. Vypravili jsme se osobními auty. Ve 14 00hod. nás v bazilice přivítal P. 

David Horáček CSsR. Vysvětlil smysl poutě i jubilejních roků, požehnal všem 

poutníkům. Potom redemptoristé byli k dispozici ke slavení svátosti smíření. 

V bazilice jsme se pomodlili za naše farnosti slavný růženec a loretánské litanie. 

V 15 00hod. jsem slavil eucharistii ze svátku Obrácení sv. Pavla. Na závěr jsme 

uctili „Matičku“. Účastníků bylo kolem 30 lidí. Bohu díky! 

 

 

 



4.2.2025   Setkání pana starosty Nového Knína Ing. Radka Hrubého, 

místostarosty Marka Zacha s naším velmistrem P. Josefem Šedivým O.Cr. 

v klášteře Rytířského řádu Křižovníků s červenou hvězdou. Pan velmistr 

poděkoval za dobré vztahy s Městem. Seznámil s vizí Řádu ohledně této lokality. 

Přítomen byl i P. David Kučerka O.Cr., farář Starého Knína P. Josef Andrejčák 

O.Cr., Mgr. Eduart Prát   a Ing. Michal Kokula. 

 

 

11.2.2025 – památka Panny Marie Lurdské – světový den nemocných. 

Účast na bohoslužbě v nemocnici na 

Pleši společně s P. Janem Dlouhým. 

Poděkování lékařům i sestrám za 

jejich péči. Byla přítomná i řeholní 

sestra Benedikta Vojtěška 

Bartoňová. 

 

 

V sobotu 15.2. slavena bohoslužba 

v Pastoračním centru na Dobříši za 

nemocné společně s P. Angelem a 

udílení svátosti smíření a pomazání 

nemocných 

Koncem února pokácen uschlý strom na farní zahradě (kanadská borovice), a   

pokáceny i ostatní vzrostlé jehličnany sousedící s benzinovou pumpou. Dřevo 

odklidila lesní správa Křižovnických lesů. 

 



 

V měsíci březnu byla Městem Nový Knín opravena Boží muka u silnice vedoucí 

do Libčic. Bohu díky!!! 

 

 3.dubna 2025  

s manželi Matějíčkovými jsme poděkovali za šedesát let společného života při 

mši svaté v Boroticích 

 

19.dubna 2025 o velikonoční vigilii pokřtěna a biřmována katechumenka  

                        Marie (Hana) Pleštilová 

 

21. dubna 2025 Pondělí velikonočního oktávu.  Ve věku 88 let, odešel k Pánu 

papež František, Jorge Mario Bergoglio se narodil 17. prosince 1936 v Buenos 

Aires v Argentině. V neděli 20. dubna ještě krátce pozdravil věřící při požeh-

nání Urbi et Orbi. Podle arcibiskupa Diega Ravelliho, papežského ceremonáře, si 

papež František přál jednoduché pohřební obřady, které mají především vyjadřo-



vat víru církve ve vzkříšení a věčný život. „Obnovený obřad,“ řekl arcibiskup Ra-

velli, „se snaží ještě více zdůraznit, že pohřeb papeže je pohřbem pastýře a Kris-

tova učedníka, a ne mocné osoby tohoto světa.“ 

Příčinou smrti papeže Františka byla mozková mrtvice, která vedla ke kómatu 

a následnému selhání srdce.   

 

Děkujeme za službu Papeže Františka. RIP. 

 
 

 

 

 

23.dubna 2025 Mše svatá o svátku sv. Voj-

těcha v pražské katedrále v 18 h. 
 

Pan arcibiskup Graubner se setkal s nově pokřtě-

nými. 

 

 

 

 

 

 

26.dubna 2025 Pohřeb papeže Františka. 

3.května 2025 Pouť za duchovní povolání na Svatou Horu. V sobotu 3. 5. se 

konala na Svaté Hoře 24. arcidiecézní pouť za duchovní povolání. Při slavnostní 

mši svaté přijal pomocný biskup pražský Václav Malý tři bohoslovce mezi kan-

didáty jáhenství a kněžství. Koncelebrovali také pomocný biskup pražský Zdenek 

Wasserbauer a emeritní pomocný biskup pražský Karel Herbst spolu s kněžími 

z pražské arcidiecéze. 

 

3.května 2025 Požehnání obnoveného kříže na návsi ve Velké Hraštici.  



 

8.května 2025 Osmdesáté výročí konce 2.světové války. Společně s hasiči a 

občany z Chotilska a Záborné Lhoty jsme uctili památku obětí válek. Po stopách 

tragických událostí z konce 2. světové války v našem regionu jsme položili kvě-

tiny k památníkům. Na živohošťském hřbitově jsme se za všechny pomodlili. 

V poledne jsme slavili mši svatou u pomníku v Záborné Lhotě, kde se k nám při-

pojili i hasiči z Nového Knína, pan starosta Ing.Radek Hrubý a zastupitelé. 

 

 
 

Odpoledne mše svatá u kaple v CHramištích. 

 

 

 

V 18 07 zpráva o zvolení nového papeže Lva XIV. 



 

 
 
 

8. května se na lodžii baziliky svatého Petra objevil nový papež Lev XIV., aby 

poprvé veřejně požehnal městu a světu – Urbi et Orbi. Jeho slova zapůsobila hlu-

bokou pokorou, důrazem na pokoj, dialog a sjednocení. 267. nástupce svatého 

Petra zvolen kardinál Robert Francis Prevost, americký augustinián, bývalý pre-

fekt Dikasteria pro biskupy a jeden z nejrespektovanějších představitelů současné 

katolické církve. 

17.května 2025 Slovanská Lhota vše pěkně připraveno od paní Vlčkové. Mše 

svatá odpoledne ve 14 00 hod. Ona bohužel se neúčastnila, byla odvezena do pří-

bramské nemocnice se srdeční slabostí. Na varhánky hrál Václav Altman. 

Večer v 18 00 hod. mše svatá v čelinské kapli. 

19.května 2025 poutní mše svatá u kaple na Nové Vsi pod Pleší společně s pa-

nem farářem Dlouhým. 

23.května 2025 Připojení se k Noci kostelů. Mše svatá ve Starém Kníně. Ve-

černí program pro děti na hřišti. V kostele modlitba večerních chval, čtení žalmů, 

výklad pro rodinu, která do kostela zavítala. 



25.května 2025 křest Magdalénky ve farním kostele při mši svaté 

31.května 2025 mše svatá ve Velké Lečici 

1.června 2025 nedělní odpoledne nebyla mše ve Staré Živohošti, ale s někte-

rými farníky jsme přejeli lodí do Nové Živohoště a tam s křečovickým panem 

farářem jsme slavili eucharistii. Také jsem požehnal nově zbudovanou kapli za-

svěcenou Panně Marii Bolestné a obrázek, který byl namalován pro tuto příleži-

tost. 

 

7.června 2025 v Mníšku oslavili zlatou svatbu manželé Červenkovi 

                            v 15 h. poutní mše svatá v Nechalově 

                            v pražské katedrále do katechumenátu byl přijat Jan Zamazal 

                            ve 20 h. v Živohošti slavena svatodušní vigilie 

8.června 2025 poutní mše svatá v Županovicích 

14.června 2025 poutní mše svatá v Záborné Lhotě 

19.června 2025 pohřeb jáhna Jarmila Klance v Kladně-Rozdělově. Mše v 9 h. 

                              v 17 h. Boží Tělo v Boroticích 

21.června 2025 kněžské svěcení Jana Hály v pražské katedrále 

22.června 2025 první svaté přijímání tří dětí z naší farnosti v kostele sv. Fran-

tiška ve Starém Kníně 

26.června 2025 poutní mše svatá v kapli sv. Petra na Drhovech  

27.června 2025 o slavnosti Nejsvětějšího Srdce Páně slavena mše svatá ve far-

ním kostele ve Starém Kníně společně s návštěvou Italů z Ledra. Po mši svaté 

krátká modlitba u hrobu Italů na staroknínském hřbitově. Poté program ve škole 

 



 
 

5.července 2025 120let hasičů v Čími – požehnání stuh na prapory 

6.července 2025 koncert Dětské opery Praha v Živohošti 

12.července 2025   16 30 hod. Živohošť, galakoncert jižanských rytmů. 

Jaroslav Svěcený – housle, 40 let na scéně, Markéta Laštovičková – akordeon, 

Zdeňka Žádníková mluvené slovo. 

19.července 2025 poutní mše svatá na Skalce 

26.července 2025 poutní mše svatá u kaple sv. Anny na Kozích Horách 

 

30.července 2025 Při mši svaté v našem farním kostele jsme se rozloučili se 

zemřelým Martinem Luxou. Mše svaté se účastnili i kněží, kteří zemřelého znali: 

Jan Gernt kázal, otcové augustiniáni P. William Faix OSA a P. Juan Provecho 

OSA, Vladimír Slámečka a Karol Laburda. RIP.  

9. srpna 2025 Hubenovské slavnosti. Požehnání nového hasičského auta. 



25.- 30.8. 2025 jsem se účastnil exercicií na Svaté Hoře pod vedením 

Jaroslava Brože 

29.srpna 2025 se na Svaté Hoře loučili redemptoristé, kteří opouštějí toto 

místo. Tři odchází do Děčína a jeden posílí komunitu v Tasovicích. Děkujeme 

redemptoristům za jejich službu i přátelství. Mši svatou v 17 00 hod v zaplněném 

areálu Svaté Hory vedl litoměřický biskup Stanislav Přibyl sám redemptorista. 

30.srpna 2025 Mše svatá u kaple v Chotilsku, „Chotilské posvícení“ 

3.září 2025 sundána sanktusní věžička z farního kostela sv. Františka ve Starém 

Kníně, která byla v havarijním stavu, v pracích se má pokračovat… 

Krov kostela se musí opravit. Teprve potom se může nová sankusní věžička vrátit 

na své místo 

Výuka náboženství probíhá na faře ve Starém Kníně. Výuku vede paní 

katechetka Bc. Miriam Vítková. V pondělí ve 13 30 hod. starší děti a ve 

středu 14 45 hod. příprava na první svaté přijímání. Ministrantské 

setkání v pátek přede mší svatou v kostele v Novém Kníně. 

12.října 2025 Hubertská mše v Živohošti. V 15 00 hod. za účasti mysliveckého 

sdružení z Velké Hraštice, zaměstnanců Křižovnických lesů, Povltavských 

trubačů a sboru Vocalica pod vedením Karla Šimka jsme slavili mši svatou za 

všechny živé i zemřelé myslivce a pracovníky v našich lesích. Hraštičtí vkusně 

vyzdobili kostel. Po mši svaté bylo připraveno pro všechny účastníky bohoslužby 

občerstvení na místní faře. Poděkování zvláště manželům Krejčíkovým. 

18.října 2025 Setkání prvokomunikantů v pražské katedrále. Účastnily se dvě 

dospělé osoby, pan farář a sedm dětí.  

 



4.listopad 2025 zemřel pan kardinál Dominik Duka, jeho pohřeb byl v sobotu 

15.11.2025. Zádušní bohoslužbu vedl pražský arcibiskup Jan Graubner. 

Děkujeme panu kardinálovi i za návštěvu naší farnosti. Byl zde dvakrát. R.I.P. 

22.listopad 2025 vpředvečer slavnosti Ježíše Krista Krále požehnán na 

náměstí v Novém Kníně vánoční strom i Betlém, který radnice pořídila a 

umístila u vchodu kostela sv. Mikuláše v Novém Kníně. 

 

 

29.listopad 2025 požehnán vánoční strom ve Starém Kníně 

30.listopad 2025 požehnán vánoční strom v Chotilsku. 

10.prosinec 2025 vystoupení školních dětí z naší školy v novoknínském 

kostele 

15. a 18. prosinec 2025 Program náš kostel, sv. Mikuláš a Vánoce s paní 

katechetkou Mirjam Vítkovou pro všechny třídy prvního stupně od 7 40 h do asi 

12 00 h. 

17.prosinec 2025 děti mateřské školky přišly pozdravit na faru pana faráře a 

popřát hezké vánoční svátky. 



 

 

23.prosinec 2025 skauti rozdávají „Betlémské světlo“ 

 

 

 

 

Úkony duchovní správy:      

pohřby 30, křty 5 z toho jeden dospělý, svatba jedna, zaopatřování 25 

 

 

 


